轻质碳酸钙厂家及价格

产品名称	轻质碳酸钙厂家及价格
公司名称	焦作市建焦化工产品有限公司
价格	400.00/吨
规格参数	白度:97% 规格:25kg/40kg/50 性状:粉末状
公司地址	河南省焦作市马村区产业集聚区
联系电话	13137934616

产品详情

轻质碳酸钙厂家及价格

焦作市建焦化工产品有限公司是一家生产轻质碳酸钙(轻钙,轻钙粉

),活性钙,超细轻质碳酸钙400目、800目、1250目超细活性轻质碳酸钙,公司的生产工艺流程、设备符合国家标准的生产厂家,拥有完善的生产设备和工艺,轻钙价格低用途广,得到了客户的一致认可。

公司车间:8只环保石灰窑、轻钙车间,氢氧化钙车间;公司现有员工580余人,其中技术人员及管理人员达60多人,拥有先进的设备、完善工艺,生产的碳酸钙、轻质碳酸钙(轻钙、轻钙粉)、超细碳酸钙、氧化钙、氢氧化钙以及石灰石生产线及大批精密的分析检测设备,年均生产能力近20万吨,拥有独立的产品实验室,产品远销海内外国家和国内地区。 公司通过了ISO9001质量管理体系和OHSAS18001职业健康安全管理体系认证。通过了国家安监总局安全生产标准化三级企业验收。产品主要用于塑料、造纸、涂料和油墨等行业的填料。广泛用于有机合成、冶金、玻璃和石棉等生产中。还可用作工业废水的中种剂

公司现在正以多样化的产品、可靠的质量、合理的价格、优良的服务和高效的品牌来赢得用户。展望未来,公司将一如既往的开发、引领市场新产品,寻求多元化发展道路。 任何一个企业的成长与进步都离不开社会各界的大力支持和帮助。

联系人郭防震15139125271, 微信同手机号

QQ:897991436,公司固话0391-7789262